



正北方网·内蒙古新闻网



官方微信



正点视频

2023年6月15日 星期四

农历癸卯年四月廿八

第6357号

★内蒙古日报社主管主办 ★《北方新报》编辑部出版



搏克手较量

校园那达慕

6月14日,伴随着656名学生上演的大型舞蹈《欢庆》,呼和浩特民族学院第十届那达慕文化节暨第59届田径运动会拉开帷幕,马背彩旗队、武术方队以及身着特色服装的搏克队、射箭队、布鲁队等依次入场。

据了解,该校那达慕文化节是内蒙古高校校园文化精品项目。本次活动旨在增进师生交往交流交融,共同传承学校优良传统。

文·摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

■3版

今年呼和浩特市区公办普高比去年多招10个班少招660人

6月13日,《呼和浩特市教育局关于下达2023~2024学年度市区高中招生计划的通知》发布。今年市四区公办普通高中共招收275个班,比上年增加10个班;招收13585名学生,比上年减少660人。

■4版

第20个世界献血者日:捐献血液,分享生命!

2023年6月14日是第20个世界献血者日,今年的活动口号是“捐献血液,分享生命”。当天,庆祝世界献血者日主题活动及无偿献血宣传活动在内蒙古博物院宝鼎广场举行,101人无偿献血33600毫升。



■5版

袁隆平学生证上不止一个名字?

西南大学国家级数字档案馆近日揭牌成立,一批鲜为人知的珍贵档案首次亮相。其中,“杂交水稻之父”袁隆平大学时期的学生证揭开了一段尘封的往事……

美国继英国后也拟向乌克兰提供贫铀弹

据美国媒体13日报道,美国政府打算批准向乌克兰提供由坦克发射的贫铀弹,将成为继英国之后第二个向乌方输送这种“毒弹”的国家。贫铀具有放射性,长期接触会对人体健康和环境造成严重影响。俄总统普京警告,如果西方开始使用带有核成分的武器,俄方将被迫采取回应措施。